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PKF d.o.o., Beograd   
 
 
        
IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
AKCIONARIMA I DIREKTORU DRUŠTVA „CENTROPROM“ A.D., Beograd 
 
 
Uzdržavaju e mišljenje 
 
Angažovani smo da izvršimo reviziju priloženih finansijskih izveštaja društva „Centroprom“ a.d., Beograd, 
(u daljem tekstu: Društvo), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2020. godine i odgovaraju i 
Bilans uspeha, Izveštaj o ostalom rezultatu, Izveštaj o tokovima gotovine, Izveštaj o promenama na kapitalu 
za godinu završenu na taj dan, kao i pregled zna ajnih ra unovodstvenih politika sadržanim u 
Napomenama uz redovne godišnje finansijske izveštaje. 
 
Zbog zna aja pitanja opisanih u pasusu Osnove za uzdržavaju e mišljenje, nismo bili u mogu nosti da 
prikupimo dovoljno adekvatnih revizorskih dokaza za obezbe enje osnove za izražavanje revizorskog 
mišljenja. U skladu sa tim, ne izražavamo mišljenje o predmetnim finansijskim izveštajima. 
 
 
Osnove za uzdržavaju e mišljenje 
 

 Nekretnine, postrojenja i oprema, sa stanjem na dan 31. decembar 2020. godine, iskazani su u 
bilansu stanja, u iznosu od RSD 7,545 hiljada. Tokom obavljanja revizije od strane Rukovdostva 
društva nije nam dostavljen pregled nekretnina postrojenja i opreme. U toku obavljanja revizije, a 
na osnovu raspoložive ra unovodstvene dokumentacije i evidencija, nismo bili u mogu nosti da se 
uverimo u verodostojnost iskazanih nekretnina, postrojenja i opreme, niti smo bili u mogu nosti da 
utvrdimo njihov uticaj na rezultat poslovanja za 2020. godinu.    
 

 Društvo je na dan 31. decembar 2020. godine iskazalo višegodišnje zasade u iznosu od RSD 2,227 
hiljada i višegodišnje zasade u pripremi u iznosu od RSD 80 hiljada. Tokom obavljanja revizije od 
strane Rukovdostva društva nije nam dostavljen pregled ni prate a dokumentacija koja se odnosi 
na višegodišnje zasade. U toku obavljanja revizije, a na osnovu raspoložive ra unovodstvene 
dokumentacije i evidencija, nismo bili u mogu nosti da se uverimo u verodstojnost iskazanih 
višegodišnjih zasada, niti smo bili u mogu nosti da utvrdimo njihov uticaj na rezultat poslovanja za 
2020. godinu.   
 

 Društvo je na dan 31. decembra 2020. godine iskazalo U eš a u kapitalu ostalih pravnih lica i 
druge hartije od vrednosti raspoložive za prodaju ukupne neto sadašnje vrednosti u iznosu od 
316,919 hiljada (bruto iznos RSD 653,062 hiljade). U eš a u kapitalu se odnose na u eš e u 
kapitalu zavisnog pravnog lica Centroprom Invest d.o.o., Beograd u iznosu od RSD 311,061 hiljada 
i na ulaganje u u eš a u kapitalu kod banaka nad kojima je u toku 2019. godine pokrenut ste ajni 
postupak. U eš e u kapitalu u zavisno pravno lice odnosi se na nepokretnost - magacin koji je unet 
kao osniva ki kapital u zavisno društvo, a koji je tokom 2019. godine, na bazi sudskog izvršenja, 
predat izvršnom poveriocu. Tako e, Društvo je u toku 2020. godine izvršilo obezbre enje u eš a 
u kapitalu kod banaka kod kojih je pokrenut ste ajni postupak na teret nerealizovanih gubitaka 
umesto na teret ostalih rashoda. 
 
Obzirom na gore navedeno, smatramo da Društvo nije postupilo u skladu sa MRS 36 – Umanjenje 
vrednosti imovine, i nije izvršilo test na obezvre enje dugoro nih finansijskih plasmana, iako 
postoje objektivni razlozi za umanjenje vrednosti. Na bazi navedenog, u postupku obavljanja 
revizije nismo bili u mogu nosti da se uverimo u verodostojnost i objektivnost iskazanog salda 
u eš a u kapitalu ostalih pravnih lica i druge hartije od vrednosti raspoložive za prodaju u ukupnom 
iznosu od RSD 316,919 hiljada, kao i pripadaju ih nerealizovanih gubitaka po osnovu hartija od 
vrednosti u iznosu od RSD 344,857 hiljada, i ostalog kapitala u iznosu od RSD 312,701 hiljada. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (Nastavak) 
 

Osnove za uzdržavaju e mišljenje (Nastavak) 
 

 Društvo je na dan 31. decembra 2020. godine iskazalo kratkoro ne finansijske plasmane u iznosu 
od RSD 9,015 hiljada. Analizom starosne strukture potraživanja utvrdili smo da se celokupan iznos 
evidentirane pozajmice odnosi na pozajmicu od ijeg roka za naplatu je prošlo više od godinu dana. 
Smatramo da Društvo nije postupilo u skladu sa zahtevima MSFI 9 – Finansijski instrumenti, koji 
nalaže da se potraživanja, nakon po etnog priznavanja, vrednuju po amortizovanoj vrednosti kada 
postoje objektivni dokazi o umanjenju njihove vrednosti. Tokom obavljanja revizije, nismo mogli da 
se uverimo da je Društvo izvršilo objektivnu procenu naplativosti ovih potraživanja u skladu sa 
pomenutim standardom i da je sprovelo njihovo adekvatno obezvre enje na teret rashoda perioda. 
 

 Društvo je na dan 31. decembar 2020. godine iskazalo potraživanja od prodaje u iznosu od RSD 
2,164 hiljade. Tokom obavljanja revizije od strane Rukovdostva društva nije nam dostavljena 
starosna struktura potraživanja niti nam je dostavljena procena naplativosti potraživanja. U toku 
obavljanja revizije, a na osnovu raspoložive ra unovodstvene dokumentacije i evidencija, nismo 
bili u mogu nosti da se uverimo u verodstojnost iskazanih potraživanja, niti smo bili u mogu nosti 
da utvrdimo njihov uticaj na rezultat poslovanja za 2020. godinu.   

 
 Ukupne obaveze Društva, na dan 31. decembar 2020. godine, iskazane su u iznosu od RSD 7,228 

hiljada, od ega se na dugoro ne i kratkoro ne obaveze po osnovu kredita odnosi RSD 4,287 
hiljada, dok su kratkoro ne obaveze iz poslovanja iskazane u iznosu od RSD 2,294 hiljade. U 
procesu revizije nismo bili u mogu nosti da usaglasimo obaveze, niti da na drugi na in potvrdimo 
stanje obaveza na dan bilansa. Imaju i u vidu prethodno navedeno smatramo da obaveze nisu 
priznate u visini o ekivanih odliva sredstava, a zbog ograni enja koja proizilaze iz prethodno 
navedenog nismo u mogu nosti da utvrdimo iznos potencijalne korekcije po navedenom osnovu, 
niti da utvrdimo njen uticaj na finansijske izveštaje za 2020. godinu. 
 

 Prilikom sastavljanja finansijskih izveštaja za 2020. godinu, Društvo je evidentiralo prihode od 
uskla ivanje vrednosti nekretnina u iznosu od RSD 148,376 hiljada. U toku obavljanja revizije, a 
na osnovu raspoložive ra unovodstvene dokumentacije i evidencija, nismo bili u mogu nosti da se 
uverimo u verodstojnost iskazanih potraživanja, niti smo bili u mogu nosti da utvrdimo njihov uticaj 
na rezultat poslovanja za 2020. godinu.   

 
 Tokom obavljanja revizije priloženih finansijskih izveštaja Društva za 2020. godinu, nismo bili u 

mogu nosti da pribavimo dovoljno odgovaraju ih revizorskih dokaza za verifikaciju pozicija bilansa 
stanja i bilansa uspeha na dan 31. decembra 2020. godine, niti smo bili u mogu nosti da se 
alternativnim metodama uverimo u realnost iskazanih pozicija imovine, kapitala i obaveza 
iskazanih u bilansu stanja na dan 31. decembra 2020. godine, kao ni prihoda i rashoda iskazanih 
u bilansu uspeha za 2020. godinu. 
 

 Finansijski izveštaji sastavljeni su u skladu sa na elom stalnosti poslovanja. Društvo je u 2020. 
godini imalo odre enih problema u generisanju nov anih sredstava i ostvarivanju neto nov anih 
priliva dobijenih da obezbedi kontinuitet poslovanja. Društvo je u poslovnoj 2020. godinu iskazalo 
gubitak u iznosu od RSD 403,608 hiljada. Tako e, Društvu je u toku 2020. godini po osnovu 
izvršnog rešenje i prinudne naplate koja je izvršena oduzeta poslovna zgrada koja je bila data kao 
jemstvo privrednom društvu Proinvestment International Balkan d.o.o., Beograd za izmirenje 
obaveza. Na taj na in Drušvo je ostalo bez imovine u kojoj je obavljala svoju poslovnu delatnost a 
samim tim iz bez budu ih prihoda iz poslovanja. Svi gore navedeni faktori ukazuju na postojanje 
materijalno zna ajne neizvesnosti koje dovode u sumnju i sposobnost Društva da nastavi 
poslovanje u skladu sa na elom stalnosti poslovanja.  Društvo ove okolnosti nije obelodanilo u 
Napomenama uz finansijske izveštaje. 

 
Klju na revizorska pitanja 
 
Osim za pitanja koja su opisana u odeljku Osnove za uzdržano mišljenje, smatramo da nema drugih klju nih 
revizijskih pitanja koja treba da se saopšte u našem izveštaju. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (Nastavak) 
 
Ostala pitanja 
 
Finansijski izveštaji Društva za 2019. godinu bili su predmet revizije od strane drugog revizora koji je u 
svom izveštaju od 12. juna 2020. godine godine izrazio kvalifikovano mišljenje. 
 
Odgovornost rukovodstva i lica ovlaš enih za upravljanje za finansijske izveštaje 
 
Rukovodstvo je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu sa 
Zakonom o ra unovodstvu i ra unovodstvenim propisima važe im u Republici Srbiji, kao i za one interne 
kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne za pripremu finansijskih izveštaja koji ne sadrže 
materijalno zna ajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.  
 
Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Društva da nastavi 
poslovanje u skladu sa na elom stalnosti, kao i za obelodanjivanja, ukoliko je primenjivo, pitanja koja se 
odnose na stalnost poslovanja i primenu na ela stalnosti poslovanja kao ra unovodstvene osnove, osim 
ako rukovodstvo planira da likvidira Društvo ili da obustavi poslovanje, ili u slu aju nepostojanja druge 
realne mogu nosti osim navedene.  
 
Lica ovlaš ena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja Društva. 
 
 
Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja 
  
Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o ovim finansijskim izveštajima na osnovu revizije izvršene u 
skladu sa Me unarodnim standardima revizije i zakonskim propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji. 
Zbog zna aja pitanja iznetih u delu Osnova za uzdržavaju e mišljenje ovog izveštaja, nismo bili u 
mogu nosti da pribavimo dovoljno odgovaraju ih revizijskih dokaza koji obezbe uju osnovu za izražavanje 
revizorskog mišljenja o priloženim finansijskim izveštajima.  
 
Nezavisni smo od Društva u smislu Eti kog kodeksa za profesionalne ra unovo e i zakonske regulative u 
Republici Srbiji i ispunili smo naše ostale odgovornosti u skladu sa navedenim eti kim zahtevima. 
 
Izveštaj o drugim zakonskim i regulatornim zahtevima 
 
Društvo je odgovorno za sastavljanje Godišnjeg izveštaja o poslovanju, u skladu sa zahtevom Zakona o 
ra unovodstvu Republike Srbije (Službeni glasnik Republike Srbije broj 73/2019). Naša je odgovornost da 
izrazimo mišljenje o uskla enosti Godišnjeg izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima za poslovnu 
2020. godinu. U vezi sa tim, naši postupci se sprovode u skladu sa Me unarodnim standardom revizije 720 
– Odgovornost revizora u vezi sa ostalim informacijama u dokumentima koji sadrže finansijske izveštaje 
koji su bili predmet revizije, i ograni eni smo na ocenu usaglašenosti izveštaja o poslovanju sa finansijskim 
izveštajima. 
 
S obzirom na injenicu da se uzdržavamo od izražavanja mišljenja na priložene finansijske izveštaje sa 
stanjem na 31. decembra 2020. godine, shodno tome se i u ovom slu aju uzdržavamo od izjašnjavanja o 
uskla enosti Godišnjeg izveštaja o poslovanju sa priloženim finansijskim izveštajima za poslovnu 2020. 
godinu. 
 
 
Beograd, 27. april 2021. godine 
 

Slobodan Škurti  
 

Ovlaš eni revizor 
 

za „PKF“ d.o.o., Beograd 
Palmira Toljatija 5/III 
11070 Novi Beograd 
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